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N°20/2022 

VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 02 NOVEMBRE 2022 

L’anno duemilaventidue, il giorno 02 del mese di novembre alle ore 20,30 presso la sede del Comitato CRI di Gavi, in via Bosio 

n. 2, si è riunito il Consiglio Direttivo per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 

 
Assume la presidenza della seduta il Presidente Giorgio Tomaso Colombino che, constatato che sono presenti i Consiglieri Balbi 

Graziano, Gualco Ivo Giacomo, Palmieri Alessandra, il Consigliere Giovane Romoli Federico dichiara l’assemblea validamente 

costituita, nomina quale segretario verbalizzante il Consigliere Palmieri Alessandra e passa ad illustrare gli argomenti in 

programma. 

Tenuto conto 

 che il mezzo targato CRI 949AA, Fiat Doblò - anno di immatricolazione 2009, ha percorso circa 243.00 km; 

 che il mezzo viene attualmente utilizzato per i servizi di trasporto dialisi; 

 che il mezzo targato CRI A050C Fiat Ducato – anno di immatricolazione 2005. ha percorso circa 153.00 km; 

 che ci sono state recenti e sempre più frequenti esigenze manutentive dei due mezzi, a cui si è fatto fronte; 

 visti i danni riportati alla carrozzeria seguito dell’incidente da tamponamento del 17 maggio 2022 al mezzo 

CRI 949AA da sommare ai precedenti piccoli danni; 

 che la Carrozzeria Garage 87 di Gavi ci ha sottoposto un preventivo che giudichiamo conveniente; 

 che il mezzo CRI A050C ha riportato negli ultimi due anni numerosi danni alla carrozzeria; 

 che il nostro Comitato il questo momento per le richieste di servizi che riceve, non riesce a rinunciare ai 

mezzi sopra scritti; 

 che altresì che in questo particolare momento storico legato alle emergenze passate dovute alla pandemia da 

Covid-19 e alla guerra in Ucraina, il costo delle autovetture è notevolmente aumentato come pure si sono 

dilatati i tempi di consegna delle autovetture di nuova produzione; 

 

 che le carrozzine portantine in dotazione ai mezzi CRI 175AA, CRI 548AC oltre ad essere datate si sono 

rilevate per alcuni trasporti poco funzionali e il mezzo CRI 311AG non ha carrozzina in dotazione 

 che la ditta Canavesana Ambulanze sas, che si occupa della manutenzione delle attrezzature dei nostri mezzi 

ci ha fatto un preventivo per la fornitura di 3 sedie portantine che corrispondono alle nostre esigenze; 

 

 che in data 28 ottobre ci è pervenuta, da parte del C.S.P. di Novi Ligure, la determina n. 384 del 27/10/2022 

avente come oggetto ‘Progetto Trasporto Sociale C.S.P.’  dal 01.01.2023 al 31.12.2025 – Approvazione 

Avviso per la co-progettazione, conseguente co-gestione e relativa modulistica;                                                             

 che il nostro Comitato collabora con il C.S.P. per l’accompagnamento disabili al centro diurno dal 2015; 

 che è stato acquistato un mezzo apposito per questo tipo di servizio e che lo stesso è sto recentemente 

modificato per andare in contro alle esigenze del C.S.P. 

 

 che il gruppo dei volontari che si occupa della formazione, nella persona del responsabile e consigliere 

Graziano Balbi, ha manifestato l’esigenza di un ammodernamento delle attrezzatura per poter svolgere le 

lezioni teoriche e pratiche dei sempre più frequenti corsi svolti nel nostro Comitato; 

 

  che il prossimo 14 novembre partirà dal comune di Gavi un convoglio umanitario  a cui parteciperanno, oltre 

al Sindaco Dott. Carlo Massa, il Parroco Don Alvise, la Protezione Civile di Gavi, i nostri Presidente e 

Vicepresidente che utilizzeranno il nostro mezzo CRI 775AE.  

La missione umanitaria  avrà come destinazione il centro di raccolta della città di Rzeszow, a cui saranno 

conferiti  beni destinati al supporto della popolazione dell’ Ucraina; 
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Dopo breve discussione, tenuto conto di quanto sopra riportato, il Consiglio all’unanimità  

 

                                                                DELIBERA 

 

Per le motivazioni espresse in premessa, 

1. di approvare il preventivo della Carrozzeria Garage 87 di Gavi per il rifacimento della carrozzeria della 

vettura CRI 949AA, per un totale 2.259,16 euro iva compresa;  

2. di inviare il preventivo all’ASL AL per l’approvazione alla rendicontazione; 

3. di richiedere preventivo a Carrozzeria Garage 87 di Gavi preventivo per il rifacimento della carrozzeria del 

mezzo CRI A050C; 

4. di confermare il preventivo avuto dalla ditta Canavesana Ambulanze sas per la fornitura di tre Carrozzine 

portantina e relativi optional per un totale di 3401,84 euro Iva inclusa; 

5. di procedere con l’invio del’Istanza di manifestazione di interesse avviso pubblico riservato agli Enti del 

Terzo Settore per la co-progettazione d attività innovative concernenti il trasporto sociale nell Area Novese ai 

sensi dell’Art.55 del Dlgs 117/2017 e s.m.i; 

6. di dare delega al responsabile della formazione, Balbi Graziano, che accetta,  all’acquisto del materiale 

necessario al miglior funzionamento dei corsi di formazione, in particolare  

- una Lavagna Interattiva Multimediale LIM per le lezioni teoriche per la quale sono stati richiesti 3 

preventivi  che saranno valutati una volta a nostre mani,  

- appositi manichini e defibrillatore per simulazioni,  per le lezioni pratiche per i quali abbiamo già ricevuto un 

preventivo dalla Farmacia San Giuliano di 1.473,76 euro iva compresa,  

- felpe per il personale della formazione, 

dotando l’area Formazione di un budget di euro 4600.00 per la realizzazione di questo progetto; 

7. di stanziare un fondo di euro 2200.00 per l’acquisto di dispositivi medici e gruppi elettrogeni destinati 

all’Ucraina; 

8. di dare comunicazione della missione alla sala Operativa Regionale. 

 

Null’altro essendovi a deliberare il Consiglio si chiude alle ore 22,30 previa redazione, lettura ed approvazione del 

presente verbale. 

 

Il Segretario       Il Presidente 

Palmieri Alessandra     Colombino Giorgio Tomaso 

 

 

       I Consiglieri                                                                                     Il Consigliere Giovane 

       Gualco Ivo Giacomo                         Balbi Graziano                      Romoli Federico            

 

Originale F.to          


